Главная Товары Подбор Где купить Карьера Запрос Объяснение Блог Контакты О нас



Купить

Магазины рядом

Артикул: 1250055-001 Код поиска: 4014835735217

Motogear SAE 80W-90 GL-4

Для трансмиссии

Минеральное трансмиссионное масло для коробок передач. Гарантирует оптимальное смазывание даже при высоких температурах. Снижает трение, предотвращает износ и коррозию.

Соответствие спецификациям:

#API GL-4 #SAE 80W-90

#Всесезонные продукты #Минеральный #Мотоциклы #Трансмиссионные МКПП #Фасовка в бочках #80W90

RAVENOL Motogear SAE 80W-90 GL-4 - минеральное трансмиссионное масло со специальным комплексом присадок для коробок передач. Гарантирует оптимальное смазывание даже при высоких температурах.

RAVENOL Motogear SAE 80W-90 GL-4 обеспечивает прочную масляную пленку во время смазывания даже при экстремальных динамических

RAVENOL Motogear SAE 80W-90 GL-4 снижает трение, предотвращает износ и коррозию.

Область применения:

RAVENOL Motogear SAE 80W-90 GL-4 подходит для применения в трансмиссиях мототехники с 2-х и 4-х тактными двигателями, которой предписано использование масла уровня качества SAE 80W-90 API GL-4. 842 p.

1л

Страница продукта на ravenol.de

Применение Motogear SAE 80W-90 GL-4 обеспечивает:

- Отличную устойчивость к оскислению
- Прекрасные вязкостно-температурные свойства
- Защиту от пенообразования
- Хорошую совместимость с элементами из металла и уплотнительными материалами
- Отличные воздухоотделительные свойства
- Отсутствие пенообразования
- Стабильную масляную пленку и высокую защиту от износа

Параметры:

Параметр	Ед. измерения	Данные	Метод испытания
Цвет		желтый	
Плотность при 20°C	KΓ/M³	884	DIN EN ISO 12185
Вязкость при 40°C	MM ² /C	136	DIN 51 562-1
Вязкость при 100°C	MM ² /C	14	DIN 51 562-1
Вязкость при -26°C по Брукфильду	мПа*с	126 000	ASTM D2983
Индекс вязкости		99	DIN ISO 2909
Температура потери текучести	°C	-33	DIN ISO 3016
Температура вспышки	°C	241	DIN ISO 2592
Тест на коррозию меди		1a	ASTM D130

Сгенерировать описание в формате PDF

Актуальные продукты

1 л: 1250055-001-01-999 / 4014835735217

Равенол Руссланд © 2021

Политика обработки персональных данных

Политика в области качества и экологии

Сертификат дистрибьютора RAVENOL

Сводные данные о результатах проведения специальной оценки условий труда

🔁 Сводная ведомость по охране труда (DOC, 30.2 Kb)

🖺 Сводные ведомости результатов проведения специальной оценки условий труда, перечни рекомендуемых мереприятий по улучшению условий труда (PDF, 4Mb)

🗟 Сводная ведомость результатов проведения специальной оценки условий труда (PDF, 2.20 MB)

互 Перечень рекомендованных мероприятий по улучшению условий труда (PDF, 216 KB)



















Номер сертификата соответствия стандарту ISO 14001:2015 RU003196 (Bureau Veritas)



Номер сертификата соответствия стандарту ISO 9001:2015 RU003195 (Bureau Veritas)



Номер сертификата соответствия DUNS компании «ООО Равенол Руссланд» 68-326-2490



Политика в области качества и экологии

<u>Бизнес-мессенджер</u>

Отправьте нам сообщение